Artikelnummer: WF292632AAW
WF292633AAW

Dieses Setistin 2 Boxen enthalten. Wenn Sie keine vollen 2 Boxen erhalten,
wenden Sie sich bitte an unseren Kundenservice.

Please Kindly Note that the product comes in TWOQO separate boxes may
arrive on different days.

Regalbett 200x90cm

NHCTPYKUMSI NO MOHTaXy
@ Pokyny k pouzitiu Kullanim talimatlari




!SICHERHEITSWARNUNGEN !

1. Wir danken Thnen fiir den einkauf! Wir haben daran gearbeitet, Ihnen Produkte mit hoher Qualitét

anzubieten. Im seltenen Fall, dass Thr Produkt beschadigt ist, Teile fehlen oder Sie auf Probleme
bei der Montage sto3en, wenden Sie sich damit bitte an unseren Kundendienst, um die fehlendes
Teile, die Montagevorschlédge und die Garantieanspriiche zu erreichen. Wir werden Thnen die beste
Losung schnellstmoglich anbieten. Um Thr Problem schneller zu 16sen bitte stellen Sie uns einige
Bilder zur Verfiigung, die das Produktproblem deutlich widerspiegeln konnen. Vielen Dank!

2. Setzen Sie die Schrauben vor Abschluss der Montage in die Locher ein, zichen Sie die Schrauben
fest, aber nicht zu 100% festziehen.70% sind in Ordnung. SchlieBlich, wenn es kein Problem mit
der Montage gibt, dann ziehen Sie alle Schrauben zu 100% fest. Wenn Sie diese Probleme auftreten
, Z.B. falls die Locher nicht ausgerichtet werden konnen oder einige Teile nicht installiert warden
konnen, liberpriifen Sie bitte die Schrauben und bitte stellen Sie die Dichtheit der Schrauben ein.

3. 2 Personen werden empfohlen, die Installation durchzufiihren.

! SAFETY WARNINGS!

1. Please read the instructions fully before assembly. These instructions include important information
which could ensure correct assembly. We have been working on providing high quality products for
you. However, in the rare instance that your product is defective, missing parts or there are some
issues, please don't hesitate to contact our customer service to submit parts requirements, assembly
suggestion, or warranty claims, and we will give the best solution as soon as possible. If necessary, we
need you to provide some more clear pictures of the issue.

2. Insert the screws in holes and tighten the screws, but not too tight, 70% is ok, finally tighten all the
screws. If some issues happened that some screws can not target to the hole or some parts are difficult
to install, please adjust the tightness of the screws.

3. 2 people are recommended to finish.



Reminder/ Hinweis

D CH AT LI LU
GB US

FR BE NC
NL

IT

s

XS HR BA
HU

BG

CZ sK

PT

RO
ES

D CH AT LI LU

GB US

FR BE NC

NL

IT

Sl

XS HR BA

HU

BG

CZ sK

PT

RO

ES

D CH AT LI LU

GB US

FR BE NC

NL

Sl

XS HR BA

HU

BG

CZ sK

PT

RO

ES

Kleinteile und Verpackungsfolien von Kindern fernhalten!

Keep small parts and plastic film out of the reach of children!

Tenir les petites piéces et les films plastiques hors de la portées des enfants!

Houd de kleine onderdelen en de plastic folie uit de buurt von kinderen!

Tenere i componenti di piccole dimensioni e le pellicole di plastica fuori dalla portata dei
bambini!

Majhnih delov in embalazne folije pri montazi pohiStva hranite izven dosega otrok!

Male dijelove i foliju za pakovanje prilikom montaze namjestaja drzite dalje od djece
Butorszerelés kézben a kis alkatrészek és a csomagolé féliak gyermekektél tavol
tartandok!

[pebHu peTannm n onakoBbYHU onva ga ce obpxart Aaney oT Aela Npyu MoHTaxa Ha
mebenure!

Pfi montazi nabytku uchovavejte drobné dily a obalové félie z dosahu déti!

Mantenha pecas pequenas e peliculas de embalagem afastadas de criangas!

Tineti departe de copii piesele mici si folia de ambalat la montarea mobilei!

iDurante el montaje, mantenga alejados de los nifios las piezas pequefias y el material
plastico de embalaje!

Mobelmontage muss auf ebenem Untergrund erfolgen. Bei Wandmontagen immer
geeignetes Befestigungsmaterial verwenden.

Furniture must be assembled on a flat surface. For assembly to the wall only use
suitable fixing materials.

Le meuble doit étre monté sur une surface plane. Pour le montage mural, utilisez des
accessoires de fixation adapté au type de mur.

De meubels dienen ob een viakke ondergrond te worden gemonteerd. Voor
wandmontage moeten geschikte bevestigingsmaterialen worden gebruikt.

I montage dei mobili deve avvenire su un fondo piano. Per il montaggio si prega di
utilizzare solo materiali adatti.

Pohistvo je treba montirati na ravni podlagi. Pri stenski montazi vedno uporabite
pritrditveni material.

Namjestaj se mora montirati na ravnoj podlozi. Kod montaze na zid uvijek koristite
prikladan materijal za pri¢vrs¢ivanje.

A butorszerelést sik felllleten kell végezni. Falra szereléshez mindig megfeleld
régzitéanyagot kell hasznalni.

MoHTaxbT Ha mebenunTe Aa ce U3BbpLUBa Ha paBHa OcHoBa. [1pu CTEHEH MOHTax
BMHAru a ce U3nonssa NoAxoAsdll, KpernexeH maTepuann.

Montaz nabytku provadéjte na rovhém podkladu. Pfi montazi na sténu pouzivejte vzdy
vhodny pfipeviovaci material.

A montagem precisa de ser realizada sobre uma superficie plana. Use sempre material
de fixacdo adequado para montagens em paredes.

Montarea mobilei trebuie sa se realizeze pe o pardoseala dreapta. La montarea la
perete utilizati intotdeauna material de fixare adecvat.

El montaje debe efectuarse sobre una superficie uniforme. En el montaje mural emplee
siempre el material de fijaciéon adecuado.

Zur Mébelreinigung ein mit Wasser befeuchtetes, fusselfreies Baumwolltuch verwenden.
Gereinigte Flachen immer trockenreiben!

To clean the furniture only use a water dampened lint-free cotton cloth. Once cleaned,
always wipe the surfaces dry.

Utilisez un chiffon en coton non pelucheux humidifié avec de I'eau pour nettoyer les
meubles. Séchez systématiquement les surfaces nettoyées en les frottant !

Gebruik een met water bevochtigde, pluisvrije katoenen doek om de meubels te reinigen.
Wrijf gereinigde oppervlakken altijd droog!

Per pulire il mobile utilizzare un panno di cotone inumidito d'acqua e che non perde
pelucchi. Asciugare sempre le superfici che si sono pulite!

Za CisCenje pohistva uporabljajte vlazno bombazno krpo, ki ne pusc¢a viaken. Oc&is€ene
povrsine vedno obrisite do suhegal

Za CiS¢enje namjestaja koristite sa vodom navlazenu pamucnu krpu koja ne ispusta
vlakna. Oc¢iSc¢ene povrsine uvijek obrisite suhom krpom!

Butortisztitdshoz vizzel benedvesitett, nem szalazédé pamutkendét hasznaljon. A
megtisztitott fellileteket mindig térdlje szarazra!

3a noyncTBaHe Ha MebenuvTe U3non3BaiTe HaBMaxHeHa c Boga, HeusnycKalla BrnakHa
namMy4Ha Kkbpna. [oyncTeHnTEe NOBLPXHOCTM BUHAru a ce U3Ttpmear Ao cyxo!

K ¢isténi nabytku pouzivejte bavinény hadr neuvolfujici viakna, navihéeny ve vodé.
Vycisténé plochy vzdy utfete do suchal!

Para limpar os moveis, use um pano de algodao que nao largue pelo, humedecido com
agua. Seque sempre bem as superficies limpas com um pano!

Pentru curatarea mobilei utilizati o laveta din bumbac fara scame umezita cu apa.
Suprafetele curatate se sterg intotdeauna pana se usucal!

Emplee un pafio de algodén humedecido con agua y libre de pelusa para la limpieza de
los muebles. jSeque siempre las superficies que ha limpiado!



Stuckliste

T
a | W\\\\w

\
7




WF292632AAW

@x1 @x1 @ x (043¢ (053'%
Sy
@x1 @XZ @x4 @x6 ®x15

/

®

Y

®

x1

/

WF292632AAW
A x2 B x10 C x28 D x2 E x2
®6x80 M6x100 M6x140
F x4 J x26 K x26
) —)
L x6 Q x1 R x2 S x20
M6x40

Seite 2/15




WF292633AAW

~

WF292633AAW

C x4

J X6

amy D

K x6

M x4

R

®7x50

Service ¢ Assistenza ¢ Dienstverlening * Serwis

Servis ¢ Szerviz » CepBucHas cnyxo6a

Name * Nom * Nome * Naam
Nazwa * Jméno * Nazov * Név
Denumire * Isim « HassaHne

Nr. » No. * N° « Homep * C »

Sz

Typ « Type * Tip « Tipus * Tipo

Seite 3/15




Schritt 1-1

®8x30

22

Seite 4/15




Schritt 1-2 C ®8x30
G
O /QC

co

Seite 5/15




2

2

(0) [——mmmmm= ®6x80

 mmmmm M6x 100

2

D

M6x140

Schritt 2

Schritt 3

Seite 6/15



30

8

G

[ M6x80

Schritt 4

Schritt 5

Seite 7/15






10

)

amp D

J

Schritt 8

16

amy D

J

Schritt 9

Seite 9/15



Schritt 10

Schritt 11

Seite 10/15



10

Schritt 12

Schritt 13

Seite 11/15






Schritt 16

I ©7x50

Schritt 17

Seite 13/15




Schritt 18

Schritt 19

N Z

TV
14

Ko

Seite 14/15







